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Ivan
Gok

Pred dnevi so se krajani KS Milan Česnik in
številni sodelavci slovenskega elektrogospodarstva
ie zadnjič poslovili od svojega tovariša in sodelavca
Ivana Golca.

Iz rodnega Zasipa pri Bledu in okrilja zavedne
napredne družine je Ivan Golc odšel na gimnazijo
v Kranju in jo končal v letu 1941. Zaposlil se je na
železnici in se kot - dobremu in naprednemu zave-
zan tnlad človek - takoj povezal v OF. V partizane je
odšel jeseni 1943 in prek 1. mineversko-sabotažnega
voda »TRIGLAV« prešel v »Okrožno tehniko Jese-
nice«, ki je delovala nedaleč od Spodnje Radovne.
V tej tehniki je delal do konca vojne. Pomembne
dogodke iz delovanja tehnike je opisal v svojih priče-

vanjih, objavljenih v zborniku »BOJ POD TRIGLA-
VOM«, Gorje pn Bledu, 1966. Poleg rednih tiskov
so v tehniki kmalu vzpostavili ludi radijska poročila
in z veliko zagnanostjo - »delali smo z veselo ihto« je
zapisal tovariš Ivan - hitro razširjali novice med
ljudi, najhitreje pa tiste o 2. zasedanju AVNOJ in
o izkrcanju zaveznikov v Normandiji. »V takih pri-
merih je bilo naše delo bogato poplačano« je zapisa-
no v njegovih pričevanjih.

Pogrežali ga bodo njegovi tovariši v borčevski
organizaciji ZZB NOV Milan Česnik, saj je bil prav
v zadnjih letih med najbolj dejavnimi. Vedno je
razmišljal o vedno novih. zanimivih izletih, iskal in
zbiral zapiske, ki so združevali spomine na NOB
z našo materialno, narodopisno in kulturno prete-
klostjo in sedanjostjo.

Ivan Golc je bil cenjen tudi kot strokovnjak. Vse
od 1952 je delal v slovenskem elektrogospodarstvu in
od 1958 leta pa do upokojitve je opravljal odgovorne
in pomembne dolžnosti dispečerske službe. Kot stro-
kovnjak je bil cenjen, spoštovan kot človek in pri-
ljubljen med delovnimi tovariši. Z delom. ki ga je
opravljal, je stkal mnoge poslovne, strokovne in
človeške vezi. Mnogim bo ostal v trajnem in spoštlji-
vem spominu.

Franc
Melik

Prav na dan osvoboditve Ljubljane smo se za vedno
poslovili od Franca Melika, aktivnega udeleženca
NOV od 1941. leta. aktivnega družbenopolitičnega
delavca in večletnega nosilca prapora borčevske or-
ganizacije KS Malči Belič in Stane Sever.

Franc Melik je na prvem praznovanju krajevnega
praznika sprejel prapor borčevske organizacije na
novo ustanovljene KS Stane Sever in ga častno nosil
vrsto let, vse dokler mu je zdravstveno stanje to
dopuščalo. Ta isti prapor ga je tudi spremljal ob
njegovem zadnjem slovesu.

Življenjska pot Franca Melika se je začela pred 73
leti v številni ddavski družini v Črni vasi na obrobju
Ljubljane. Vsa družina je bila aktivno vključena
v NOB, pri čemer je plačala ogromni krvni davek
posebno v znanem pokolu leta 1943 v Kozlarjevi
gošči, ko so mu ustrelili očeta, mamo in brata. Še dva
brata in seslra so žrtvovali svoja življenja za cilje
NOB.

Vse te velikanske žrtve niso pokolebale Franca
Melika v boju za osvoboditev, katero je dočakal,
feprav so se tudi na njemu kmalu pokazali znaki
bolezni kot posledica štiriletne borbe.

Med vojno je bil borec Šercerjevega bataljona in
pozneje Krimsko-notranjskega odreda, kjer je
opravljal naloge obveščevalca. Po kapitulaciji Italije
je končal politično 5olo v Kočevskem rogu in bil
vključen v VOS RibniSkega okrožja, kjer je opravljal
dolžnosti obveščevalca in tudi pomoinika šefa VOS-
a. Za zasluge v NOV je bil večkrat odlikovan in
pohvaljen.

Po končnai vojni je nekaj časa deloval v organih za
nolranje zadeve in 1946 leta se je zaposlil kot šofer
pri trakratnem DAPS-u in sedaj SAP-u. kjer je delal
polnih 20 let na tovornem notranjem in mednarod-
nem prometu. Po upokojitvi je bil aktiven član
v družbenopolitičnih organizacijah še posebno v bor-
čevski organizaciji. Bil je aktiven tudi v skupnosti
stanovalcev, kjer je bil več lel član hišnega sveta in
nadzornega odbora. Borci se ga bomo vedno spomi-
njali kot praporščaka organizacije ZB NOV KS Mal-
či Belič in pozneje Slane sever.

Slovo od Franca Melika je bilo dostojno njegove-
mu prispevku v NOV. povojni graditvi naše sociali-
stične dežele in njegovem razburkanem in težkem
življenju. Udeležilo se ga je poleg ožjih sorodnikov
še mnogo borcev, prijateljev, soscdov, krajanov in
predstavnikov naSe KS, vkateri je živel in deloval
zadnjih 10 let svojega življenja.

Ob zadnjem slovesu mu je spregovoril predsednik
organizacije ZB NOV Stane Sever v imenu družbe-
nopolitičnih organizacij KS še posebno organizacije
ZB NOV, skupnosti stanovalcev in vseh prisotnih za
njegov nesebično veliki prispevek v korist skupnih
ciljev in mu zaželel večni počitek v naši slovenski
zemlji, katero je vedno spoštoval in Ijubil.

Tako se je končala življenjska pot še enega brez-
kompromisnega borca, proletarca. prijatelja in naše-
ga prizadevnega krajana. FRANC KOVAČIČ


